

## ВЕРНЫЙ СЪЮЗНИК ВЕЛИКОГО СТАЛИНА

ПЕРВЫЙ большевиком, стра- на социализма и весь советский народ отмечают сегодня пятидесятилетие со дня рождения члена Политбюро ЦК ВКП(б), первого соратника великого Сталина, главы первого в мире социалистического государства и первого иностранца на Втором Международном съезде М. Молотова.

Большой и сильный путь большевиков прошел В. М. Молотов за эти годы. 15 лет раньше вступил он на путь профессионального революционера, пламенного борца за народное дело. Уже в 1906 году тов. Молотов — член царства большевиков.

Трудится пять лет посвятил В. М. Молотов борьбе за торжество нового общества, за свободу и счастье трудового народа. Титаническую работу вел товарищ Молотов в годы черной реакции, самое горячее участие он принимал в Октябрьской революции, а затем — в переустройстве России на новых началах, в строительстве социализма.

В. М. Молотов был лучшим другом Ленина, является близким соратником Сталина. Нигде не знает такого друга, как тогда, когда бы он хоть на шаг отступил от Ленина и Сталина.

Партия и весь советский народ знают тов. Молотова как крупнейшего партийного и государственного деятеля, страстного и непримиримого борющегося с врагами ленинизма, партии и народа.

С декабря 1930 года В. М. Молотов — на посту председателя Совнаркома СССР. Тов. Молотов, который до этого пробил десять лет секретаря ЦК ВКП(б), так оценил свое новое назначение:

«Я рос в большевистской партии и связан с ней всеми годами непрерывной работы. У меня, как у коммуниста, нет и не может быть больше желания, чем быть на деле учеником Ленина... В течение последних лет мне пришлось, в качестве секретаря Центрального Комитета, проходить школу большевистской работы под непосредственным руководством лучшего ученика Ленина, под непосредственным руководством товарища Сталина. Я горжусь этим».

До сих пор мне приходится работать, главным образом, в качестве партийного работника. Заведая как товарищи, и на работе и в свободное время, в качестве партийного работника, в качестве проводника воли партии и ее Центрального Комитета».

Весь советский народ с глубоким уважением и беспримесной любовью вспоминает величайшую деятельность Вячеслава Михайловича Молотова и знает его горячим другом. Пусть живет еще долгие годы товарищ Вячеслав Михайлович Молотов!



## Глава советского правительства

— — —  
И. Равенский  
— — —

Шел третий год первой сталинской пятилетки. Именно в этот, 1930 год, решался вопрос о том, быть ли первой пятилетке выполненной в четыре года. Нарядом с хвостом страны встало единичное вверх. Бремя тяжелой промышленности, безработица быстро шла на убыль. Страна была охвачена лихорадкой гражданского строительства. Выросла новая сила в социальном хозяйстве — союзник и помощник. Основная масса крестьянства повернула в сторону колхозов.

Наступление социализма по всему народнохозяйственному фронту развернулось необходимо. Но из этого проистекала и особая трудность — трудность труда. Для преодоления этих трудностей нужно было прежде всего отбросить атаки капиталистических элементов, позвать их сотрудничать и расчищать таким образом, дорогу для быстрого продвижения вперед. Для этого необходимо было организовать наступление на капиталистические элементы по всему фронту и выработать опорундистические элементы в самих собственных рядах. Машиные наступления, мечущиеся вправо и влево в партию и вносящие в страну неуверенность в победу».

Так говорил товарищ Сталин в отчетном докладе ЦК ВКП(б)

на XVI съезде партии в конце июля 1930 года.

А 19 декабря того же года на пост председателя Совета народных комиссаров СССР был назначен Вячеслав Михайлович Молотов.

Назначение товарища Молотова на пост главы советского правительства было отражено страной с огромным удовлетворением.

Десятый год стоял Вячеслав Михайлович Молотов на главе советского правительства. Какое славною десятилетие, какие замечательные тоги, какие великие победы, как какие вершины поднимал наша родина!

Создана социалистическая индустрия, обогащенная по темпам развития и технике производства главнейшие капиталистические страны. Выросла новая, колхозная, замечательная деревня с своим кругом в мире, передовым социальным хозяйством. Расцвела культура народов СССР, науки, литературы, искусства. Выросли люди, кадры советских строителей коммунистического общества. Нерушимая дружба народов СССР. Возникло величайшее в мире морально-политическое единство советского народа.

Организатором, вдохновителем всех этих побед был наш великий учитель и вождь товарищ Сталин. По его непосредственным указаниям составлялись планы пятилетки, превращение науки в основу и в основу промышленности, выдвигались социализма. Визитными соратником товарища Сталина в построении величайшего здания социалистического общества был главный руководитель советского правительства Вячеслав Михайлович Молотов.

Нет ни одной страны в мире, где бы глава правительства был так тесно связан с народом, с массой, как глава советского правительства. Товарищ Молотов — активный участник всех съездов партии, съездов Советов, сессий Верховного Совета СССР, крупнейших съездов представителей советской общности.

Речи, доклады и статьи товарища Молотова отличаются глубиной анализа, богатством содержания, ясно, строго прозвучавшей постановкой вопросов, ярким сопоставлением и обоснованием. Товарищ Молотов умеет указать своих слушателей величайшие задачи нашей эпохи, зарыть их в партию, в народ, заставить их сердца огнем советского патриотизма.

(Окончание см. на 2 стр.)

## В ГОСТЯХ У ВЯЧЕСЛАВА МИХАЙЛОВИЧА

ВВ начале октября 1935 года нас из Вугуги вызвали в Москву.

Этот был в самом начале такановского спешки. Мы у себя, в Вугуге, только что оставили ножи, иерой мейор — первая работа на 114 стана.

Приехали в Москву. Сначала нас, стажеров легкой промышленности, обрали в Царском, было совещание. Потом мы съездили:

— Нам уютно себе в гости товарищ Молотов. В Кремль, в Совнарком.

Нам стало и радостно и больно. Мысли в нас могли-анулы встали, что нам — простым рабочим — доведется встретиться с главой советского правительства, с ближайшим соратником великого Сталина. Не только встретиться, но и рассмотреть ему о своих делах, успехах. Мы выдохнули: а вдруг задает такой вопрос, что мы не сумеем ответить?

С этими мыслями мы вошли в Кремль. Нам встретили как желанных гостей.

И вдруг вошел товарищ Молотов. Такой простой человек. Работы нашей как не бывало! Не сразу поговорили. Мы и не знали, как уже вступились в общую беседу.

К концу беседы мы настолько сошлись с товарищем Молотовым, беседа наша текла так легко, как будто мы знакомы с ним почти всю жизнь. Беседа продолжалась и ночью. Товарищ Молотов протрещал о нами:

— Желал вам всего хорошего, — сказал он. — Наверное, в ближайшее время встретимся. Уверенные в своих силах, возвращались мы в Вугугу. Выбегали от этой поездки и встречи с товарищем Молотовым было громадно, и оно останется во всех мыслях. Мы часто получаем письма от добротелей. Приходится радоваться и товарищу Молотову по депутатским делам для разрешения различных вопросов! И всегда мы находим у товарища Молотова большое внимание, изучают ответ и необходимость поддержки.

Евдоким Виноградова  
Мария Виноградова.

## Оперевид штаба Ленинградского Военного округа

В течение 7 марта на фронте не произошло ничего особенного. На северном участке линии фронта город Науен в 183 километрах к югу от Петсаво, на западе от города Печенга и на северном побережье Ладожского озера заняты эстонцы. Массовые маневры Печенгской, Ней-Иноисарской и Хонксарской. Пониз активность всех активных действий по всем направлениям, при этом обито 15 самолетов противника.

